

水峪煤业办实事无巨细

汾西矿业讯 水峪煤业牢固树立“群众利益无小事”的理念,围绕职工家属的“急难愁盼”问题,不论大事小情,领导干部亲力亲为,着力在“我为群众办实事”上下功夫,在为职工家属解难题上做文章,提升大家的获得感和幸福感。

送清凉凉在身上,暖在心上。该公司党政领导、工会各部室人员深入井口、工业广场、兑镇车站等单位,将西瓜、绿豆汤、矿泉水、茶叶、清凉油、等消暑物品送到职工手中,为高温奋战在工作岗位的职工送上一份“清凉心意”。“没想到我和领导随口一句话,矿领导竟然放在心上,我太感动了,真是凉在身上,暖在心上,我一定好好工作,不辜负领导的关心关爱”。刚出井的综采一队王师傅说。

疫情防控小处入手,大处着眼。近日,

该公司疫情防控小组在门卫室、办公大楼门岗、综合楼门口设立了工作人员实名制登记、检查工作证、健康码、行程码,还安装了自动测温仪,在地面上贴上间隔一米的标识,在出入井口处建立了暖心服务站。一个个小小动作,一项项暖人服务,不仅为职工提供了服务,而且从严从细从实强化常态化疫情防控工作,确保疫情防控和安全生产工作两不误。

百姓之事枝叶关心,用心用力。由于近期雨水多,该公司要求相关单位对所辖区域的危房、生产厂房、办公场所、人员密集场所等进行拉网式排查,筑牢了安全堤坝;对排水沟、涵洞、防洪沟周边杂物进行了清理清扫,确保畅通无阻。“万一有杂物堵住排水口,导致路面积水,加之道路树枝,会对职工通行造成安全隐患,我们一刻也不能懈怠。”该公司“雨季三防”办负责人说。

(郭丽萍)

汾西矿业讯 近日,中盛煤业坚持以“学好党史谋发展、立足实际办实事”作为党史学习教育核心,着力开展“我为群众办实事”活动,心系职工、情牵民生,切实解决矿区职工最关心的问题。

长期以来,该公司生产区铁路小巷洞,作为通往生产区的人行要道,更是职工上下班、家属来往的必经之路,巷洞内因受雨水的



侵蚀,原装的照明灯大部分损坏,每到夜间通过时漆黑一团,给夜班职工通行带来了不便,同时也影响了职工家属夜间出行安全。该公司按照“实事求是”的原则,要求机电部门人员对巷洞照明线路进行了详细的检查。经排查,照明线路和灯泡存在不同程度的损坏。随后,维修人员对损坏的线路进行了修理,并将灯泡全部更换。经过4个小时的作业,“失明”巷洞恢复照明,职工家属夜间出行也有了安全保障。

“群众事、无小事”一盏小小的照明灯,照亮的不仅是道路,更温暖了职工群众的心。

(毋振凡)

「失明」巷洞恢复照明

中盛煤业:

党史学习教育专栏

汾西矿业讯 党史学习教育开展以来,营运分公司秉持以职工为中心的初心,本着“职工群众需要什么,我们就去做什么”的宗旨,积极开展“我为群众办实事”实践活动,让广大职工深刻感受到了群众身边的新变化、新气象。

该公司机务段柳湾机乘队担负着柳湾矿煤炭调运和道尔集团氧化铝调运任务。长期以来,由于柳湾矿是定时供水,且水压偏小,而机乘队职工宿舍位置较为偏远,给职工在工作和生活方面带来极大不便。该公司党史学习教育工作领导小组到基层进行工作调研,了解到这一

洗浴,墙面、地面铺设了崭新瓷砖,购买新型防水材料重新修缮顶棚,澡堂面貌焕然一新,并于近日投入使用,有效解决了职工群众的班后洗澡问题。

截止目前,营运分公司为群众办实事活动共立项14项,其中已解决具体问题7项,2项为常态化工作长期坚持,5项涉及到环保、职工岗位系数等工作正在积极推进,切实把党史学习教育成果转化为主动担当、为民服务的生动实践,推动“我为群众办实事”实践活动走深走实。

(高波 李雪)

瑞泰公司多举措 筑牢“防腐墙”

汾西矿业讯 为提升全体党员党纪法规意识,增强拒腐防变能力。瑞泰公司立足实际,通过强化警示教育、加强风险管控,切实推进党风廉政工作深入开展,在全公司营造了风清气正的从业氛围,切实筑牢了廉政“防腐墙”。

一是该公司通过开展廉洁警示教育活动,用发生在身边实实在在的违法违规案例,对干部职工进行廉洁从业教育,以反面典型展示一时贪婪的行为给企业、自己和家人带来的惨痛代价,树立“干净做人、干净做事”的正气;二是对各部室领导干部、关键岗位人员进行走访

调查,深入查摆纠正自身存在的问题,确保坚守法律红线和纪律底线,严格遵守法律法规和各项规章制度,时刻紧绷廉洁自律这根弦,避免自己成为镜中人,切实做到自重、自省、自警、自励;三是针对重点领域、重点对象、关键环节开展正风肃纪监督检查,对发现的苗头性、倾向性问题及时进行制止,对关键岗位人员进行集中谈心谈话并签定廉洁承诺书,积极引导职工树立正确的人生观、价值观、世界观,构筑党员干部不敢腐、不能腐、不想腐的制度防线。

(牛志红)

营运分公司把实事办到职工心坎上

情况后,积极与矿方进行联系沟通,每日延长一小时的供水时间,同时为职工宿舍配备了大容量储水罐、出水增压泵,解决了困扰职工的“高频”难点民生问题。

针对铁运车间职工洗澡难的问题,该公司组织相关技术人员经过实地察看、测量、规划,对原有简易澡堂进行重新修缮,增设了电热水器、沐浴器、储物柜等洗浴设施,扩充了水源容量,由仅能容纳两人到可以同时容纳八人同时



扎根煤海基层战线,立足运销龙头岗位,他用奋斗雕琢出新时代煤企青年职工的别样风采,他用担当刻画出新时代党员干部的初心使命,他就是曙光煤矿运销科副科长王志远。

众所周知,运销工作是煤矿生产经营的“龙头”,直接关系到矿井的经济效益,是将产品转化为利润的重要环节。因此,做这份工作必须对数据统计严谨认真,高度准确。在一次核对数据时,实际和记录相差0.08吨,当班人员小王觉得每天都过三四千吨精煤,差这么一点,根本没有什么事情。王志远知道后,坚决不同意小王的说法,他要求当班人员重新核算,经过半个小时的核算,终于把数据核对正确了。当班人员小张嘟囔着说:“每天干这重复的活,差一点根本就看不出来,没事尽找事儿干了。”王志远语重心长的说:“这是数核对了,要是没核上,差0.08吨,看是小数,可折合下也有150元,我们怎么跟客户交代?怎么跟矿上交代?长此以往,矿上的声誉受到影响,还有客户来找我们批煤吗?我们的煤炭还怎么往外销售呢?”几句反问,把大家说的哑口无言。从

此以后,磅房核算工作再也没有出过差错。

“他是个好小伙,是干工作的好料。”了解王志远的矿领导这样评价。

“他是个好领导,在他手下干活不委屈。”王志远带过的运销站职工这样说。

自从2005年分配到曙光煤矿运销科以来,王志远从一名普通的司磅员到班组长,再到副科长,亲身经历了曙光煤矿从最初的粗放管理到人性化管理,到精细化管理,再到现在的精益化管理所走过的全部历程。在这十几年的工作中,他刻苦学习,努力钻研,熟练掌握了运销过磅管理系统及各种运销平台操作技能,能及时发现问题,解决问题,保证外运任务的顺利完成。王志远还专门学习了运销防控系统的线路及配置,在监控出现问题时,能从核心系统排除故障,确保防控安全有效。他就是凭借这种“钻”劲,从一个“业务小白”成长为一名样样精通的“业务大拿”。

他常说“我是一名普普通通的运销科职工,也没有什么太多的想法,就想尽我所能做好自己的本职工作,为企业多做一点力所能及的

事情。”朴实的话语彰显了王志远对工作的认真负责,对企业的无比热爱。

王志远以持续学习为依托,以班组为单位,强化全员学习,使全员观念得以更新。他提倡的工作理念是“四个不能”,即本职工作不能在我手中出错;领导交办的事情不能在我手中延误;来办事的同志不能在我这里受到冷落;企业形象不能因我受到损失。他是这么说的,更是这么做的。夏季是用电高峰,运销站外运任务繁重,要求全天24小时调运,连续几天高强度的工作,王志远以身作则,和大家共同坚守在磅房。有职工发牢骚时,他耐心的开导;在车辆多的时候,他亲自协调指挥;在同事犯困的时候,他亲自上阵换下同事……最终,运销科上下一心圆满完成了这次任务。

近期,煤价上涨,市场活跃,精煤产量大,拉运车辆多,外运任务重,煤

场沿线常有遗落的精煤。于是王志远组织科里的同事们立马拿着铁锹、铁桶清理精煤。他常说:“环境好了,我们工作生活的氛围就好了,而且清理回的精煤还能复洗,创造价值,我们何乐而不为呢?”在他的带领下,这一系列科学的举措,不仅改善了地面的工作环境,也对实现安全、有序工作提供了外部保障。

看似寻常最奇崛,成如容易却艰辛。王志远多次被评为山西焦煤和汾西矿业“先进工作者”和“优秀共产党员”等荣誉称号,收获了饱含汗水,写满奋斗的成绩单。



一份耕耘一份收获

记曙光煤矿运销科副科长王志远

廉政常艳红